



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА 9050040

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 01768 Поделение: _____ Изходящ номер: 94 от дата 02/02/2016 Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Софийски градски съд		
Адрес бул. Витоша №2		
Град гр. София	Пощенски код 1083	Страна Р. България
Място/места за контакт ул. Витоша №2	Телефон 02 9219385	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Гергана Лумбарска		
E-mail adm.sgs@scc.bg	Факс 02 9813740	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://scc.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://scc.bg/?page_id=1535		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input checked="" type="checkbox"/> Доставки	<input type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание		
Предмет на настоящата поръчка включва периодична доставка по заявка на канцеларски материали и офис консумативи за нуждите на Софийски градски съд		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	30192000	

РАЗДЕЛ III**Количество или обем (Когато е приложимо)**

Предметът на обществената поръчка включва доставка на канцеларски материали и офис консумативи, която се извършва ежемесечно и при необходимост, след направена писмена заявка от упълномощени лица от страна на Възложителя. Количеството на всички видове канцеларски материали/артикули е посочено в техническата спецификация, неразделна част от поканата, като същото е прогнозно и не е обвързващо за Възложителя. По време на изпълнението на договора Възложителят може да поръчва, както повече, така и по-малко от посочените количества по единичните цени, предложени от участника в неговото ценово предложение. Определената от Възложителя прогнозна стойност на възлаганата обществена поръчка е в размер на 66 000 (шестдесет и шест хиляди) лева без вкл. ДДС.

Прогнозна стойност

(в цифри): 66000 Валута: BGN

Място на извършване

Мястото за изпълнение на обществената поръчка е на територията на Република България, на посочен от Възложителя адрес, а именно: град София, бул. „Витоша“ № 2. код NUTS: BG411

Изисквания за изпълнение на поръчката

Участникът следва да има възможност да започне изпълнението на доставките, предмет на поръчката, веднага след подписване на договора за изпълнение на поръчката;

Участникът следва да декларира, че ще осигури съответствие на материалите/артикулите по всяка една доставка с посоченото в техническата спецификация на Възложителя и техническото предложение, с действащите европейски и/или национални стандарти, като при необходимост и при поискване от възложителя в хода на изпълнението ще представя сертификати за качество или лабораторни анализи, издадени от акредитирани лица, удостоверяващи, че доставяните материали/артикули отговарят на техническите спецификации, техническото предложение и/или приложимите европейски и/или национални стандарти, както и документи за техния произход. По отношение на хартията, в доставените пакети не трябва да се срещат взаимно слепени или овлажнени листа, получени в резултат на неправилно съхраняване и/или транспортиране на съответната партида.

Участникът следва да декларира, че предложените от него единични цени на материалите/артикулите, предмет на доставка по поръчката, ще останат постоянни и няма да бъдат променени по време на изпълнението на поръчката;

Участникът следва да има възможност за доставка и да осигури доставката на заявените материали по всяка една заявка от Възложителя, в срок до 1 (един) работен ден от заявката;

Всяка една доставка следва да се придружава от подготвен и предоставен от избрания за Изпълнител участник проект на приемо-предавателен протокол в два екземпляра, съдържащ информация за доставените материали/консумативи, тяхното състояние (количество и качество), както и констатация за съответствието на доставените материали/консумативи с уговорените между страните вид, количество и цена.

Минимални изисквания към техническите възможности, на които

трябва да отговарят участниците в обществената поръчка:

1.1. Участникът следва да е изпълнил през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата, не по-малко от 2 (две) доставки с предмет, еднакъв или сходен с предмета на поръчката.

Под доставки с предмет, сходен с предмета на поръчката, следва да се разбира доставка на канцеларски материали.

Обстоятелството по т.1.1. се доказва със Списък на доставките по чл. 51, ал. 1, т. 1 от ЗОП, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата с посочване на датите и получателите, съгласно Образец №6, заедно с доказателство/а за извършените доставки. Доказателствата за извършените доставки, включени в списъка, се предоставят под формата на удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за доставката.

1.2.1. Участникът следва да предложи и да извърши доставка на материали/артикули, които притежават сертификат за произход от производител и които отговарят на приложимите в Република България стандарти за качество - ISO и/или БДС и/или еквивалент. За доказване на това обстоятелство участникът следва да представи заверени с „вярно с оригинала“ копия от сертификати за произход, издадени от производител, съответно сертификати за качество, издадени от акредитирани лица, удостоверяващи, че предлаганите материали/артикули отговарят на приложимите в Република България стандарти за качество по ISO и/или по БДС и/или еквивалент.

1.2.2. По отношение на копирната хартия, участникът следва да предложи такава с параметри за качество, посочени в техническата спецификация, като хартията следва да е устойчива на стареене, съгласно действаща версия на стандарт ISO 9706 или еквивалент. За доказване на това обстоятелство участникът следва да представи: заверено с „вярно с оригинала“ копие от валиден сертификат по действаща версия на ISO 9706 или еквивалент, удостоверяващ, че предлаганата хартия е устойчива на стареене /за бяла копирна хартия/ А3 и А4, 80 гр. (от производител.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Срок за получаване на офертите

Дата: 12/02/2016 дд/мм/гггг

Час: 17:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Желаещите да участват в обявената поръчка подават лично, чрез упълномощено лице, по пощата или чрез куриер, с препоръчано писмо с обратна разписка в регистратура - етаж 1, зала 68 на Софийски градски съд, на адрес: гр. София, бул. „Витоша“ № 2, от 8:30 до 17:00 часа до крайната дата за подаване на офертите, съгласно обявената публична покана, включително. Отварянето на

офертите се извършва при условията на чл. 68, ал. 3 от ЗОП на 15.02.2016 г. от 11.00 часа в сградата на Софийски градски съд, гр. София, бул. Витоша № 2. Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в поръчката или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето. След отварянето на офертите комисията обявява ценовите предложения и предлага по един представител от присъстващите участници да подпише техническите и ценовите предложения.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 12/02/2016 дд/мм/гггг